



Губернатор Пензенской области Василий Бочкарев вошел в число глав регионов, постоянно отвечающих своим читателям в комментариях в блогах. Такой вывод сделали эксперты Института региональной информации, оценившие блогерскую активность губернаторов за июнь 2011 года.

В исследовании учитывались блоги губернаторов в «Живом журнале», на официальных сайтах и других Интернет-ресурсах за июнь. Их оценили по количеству записей и полученных комментариев, а также откликов глав регионов на замечания и предложения посетителей блогов.

В семерку наиболее активно общающихся с читателями вошли также губернатор Кировской области Никита Белых, губернатор Пермского края Олег Чиркунов, губернатор Новгородской области Сергей Митин, губернатор Волгоградской области Анатолий Бровко, президент Республики Башкортостан Рустэм Хамитов и губернатор Астраханской области Александр Жилкин.